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次の問題に答えましょう。

（１）１ｍの重さが０．７４ｋｇのぼうがあります。このぼうの２．６ｍの重さは、
何ｋｇになるでしょうか。式と答えを書きましょう。

式 答え

次の問題に答えましょう。

（１） にあてはまる数を、下の ア から エ までの中から１つ選んで、そ

の記号を書きましょう。

２００ｃｍの５０％の長さは、 ｃｍです。

ア １００
イ １５０
ウ ２５０
エ ４００

（２） にあてはまる言葉を、下の ア から ウ までの中から１つ選

んで、その番号を書きましょう。

５００ｇの１２０％の重さは、 です。

ア ５００ｇより軽い
イ ５００ｇより重い
ウ ５００ｇと同じ

前年度サポート問題２

算数小６ 年 組 番 氏名

平成26年度

ほっかいどうチャレンジテスト

１

（ｋｇ）重さ

長さ （ｍ）

0 0.74

2.610

※次のページにも、問題があります。
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３ 次の問題に答えましょう。

（１）下の図は、とし子さんたちの学校の畑を表しています。

学校の畑の面積にしめるじゃがいも畑の面積の割合は、どれくらい
ですか。

答え

（２）ある会場に小学生が集まりました。
集まった小学生１００人のうち４０％が女子でした。
女子の人数は何人ですか。答えを書きましょう。

答え

じゃがいも畑 花畑
３０㎡ ２０㎡

４０％

小学生１００人
女子□人

６問中


